
　６月９日に宇美町住民福祉センター体育館で「令和６年度春季
わかば杯」が開催されました。糟屋郡内の小中学生が参加して熱
戦を繰り広げるなか、町スポーツ協会所属の新宮ジュニアバドミ
ントンクラブと羽根くらぶのメンバーが好成績を収めました。
〇新宮ジュニアバドミントンクラブ
【中学生女子ダブルス】�優勝：藤川穂香・藤川優香、２位：篠崎羽音・
関夏楓�【中学生女子シングルス】�優勝：藤川優香、２位：篠崎羽音�
【小学５年生以下男子シングルス】�優勝：樋口悠生�【小学３年生以
下男子シングルス】�優勝：見月一葉�【小学６年生以下女子シング
ルス】�優勝：関梨花、２位：百村春妃�【小学４年生以下女子シング
ルス】�２位：見月美和
〇羽根くらぶ
【中学生男子ダブルス】�優勝：後藤凪渡・伊藤真樹�【中学生男子
シングルス】�２位：伊藤真樹�【小学４年生以下男子シングルス】�
２位：伊藤武流�【小学３年生以下男子シングルス】�２位：池田蒼空

▲�好成績を収めた
　新宮ジュニアバドミントンクラブ

▲�躍進中の羽根くらぶメンバー

バドミントンで好成績

　町内の保育園、幼稚園、小学校で交通安全教室
を実施しました。
　交通安全教室では、講話やＤＶＤの視聴のほか、
信号機や横断歩道マット、自転車を使って実際の
場面を想定した学習を行いました。
　レインボーモータースクール福岡の指導員や町
交通安全指導員、粕屋警察署員の指導のもと、小
学１年生以下の園児・児童は信号のルールや横断
歩道の安全な渡り方を学び、小学４年生は自転車
の点検方法や安全な自転車の乗り方を学びました。
　参加した児童からは「家族や友達を悲しませない
ために、交通ルールをしっかり守りたい」との声が
聞かれました。

　６月１９日、そぴあしんぐうで「中学生の未来に
贈るコンサート」が行われました。このコンサート
は公益財団法人福岡県市町村振興協会の主催で、市
町村振興宝くじ（サマージャンボ宝くじ）の収益金
などを活用して実施され、今回は新宮東中学校の生
徒たちが招待されました。九州唯一のプロのオーケ
ストラ・九州交響楽団の迫力のある生演奏に生徒た
ちも大興奮。生徒代表３人が実際に指揮台に立ち、
大勢のオーケストラを率いる指揮者を体験しまし
た。指揮を行う人によって演奏の表情が全く変わる
様子に、生徒たちも大盛り上がりでした。
　今回の体験は音楽の素晴らしさや演奏者たちの協
力を実感する貴重な機会となりました。

交通ルールは命を守る オーケストラがやってきた！

▲この標識はどういう意味でしょう（相島小） ▲オーケストラを率いて指揮をする２年生の中村玲星さん
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あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っています。役場地域協働課までご連絡ください。☎９６３-１７３４（直）

　６月１３日、町立図書館主催の読書ボランティア入門
講座（初級編）を開催しました。梅田惠子さん（読書ボラ
ンティア「くすの木語りの会」）を講師に招き、読みきか
せやわらべ唄の大切さについて学びました。受講生から
は「絵本の奥深さを改めて実感し、子どもたちに読みき
かせしたい気持ちが湧いてきた」との感想がありました。

　６月９日に町立相撲場で第４６回町子ども相撲大会（町スポーツ
協会主催）が行われました。団体戦８チーム、個人戦６２人の豆力
士が参加して、土俵の上ではげしくぶつかり合いました。
〇団体戦　優勝：湊　２位：下府２　３位：相島
〇個人戦（小学生）
【１年生】�優勝：中村光邦　２位：大城美奈穂　３位：田中康晟
【２年生】�優勝：白﨑瑛司　２位：松元朝飛　３位：柳田和奏
【３年生】�優勝：渋谷文那　２位：南﨑絢斗　３位：池田拓叶
【４年生】�優勝：井上清智　２位：中尾光志　３位：趙懐睿
【５年生】�優勝：砂月樹乃介　２位：桐島菱作　３位：廣場誠太
【６年生】�優勝：佐々木悠斗　２位：伏原美月　３位：渋谷樹希

▲子どもたちの熱戦に会場も大盛り上がり

子ども相撲　元気いっぱい！

まず絵本を知ることが大切

　６月２２日、町立図書館のおはなし会で新宮中学校の
生徒２人が読み手をしました。それぞれ雨にまつわる絵
本を読み、子どもたちは窓の外の雨を感じながら絵本の
世界に引き込まれました。手あそび歌「でんでんむし」で
は、大人よりも子どもの方が上手にでき、和やかな笑い
声に包まれました。練習を積んできた中学生は「参加は
2回目でしたが、次もぜひやってみたい」と自信をつけ
た様子で話していました。
　コロちゃんのおはなし会（幼児向け）は、毎週土曜日午
前１１時から図書館で行っています。みなさん気軽にお
越しください。▲みんなで「げんこつやまのたぬきさん」

手あそび歌も楽しかったよ！

▲絵本は、細部まで「絵をしっかり読む」ことが大切
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　問い合わせ先　役場産業振興課　☎９６２－０２３８（直）

相�談場所　役場２階　消費生活相談室
相�談日時　毎週火曜日・金曜日
　午前１０時～午後１時・午後２時～４時�※祝日は除く
相談専用番号　☎４１０－２１８２（開設時のみ）

消費生活相談室だより
　買い物や契約での消費トラブルはありませんか。
相談無料の消費生活相談室をご利用ください。町外
在住の相談員が対応します。

お試し価格でのエステ契約や通い放題にご注意！
事例
　スマホで脱毛エステの広告を見た。「お
試し９８０円」「毎朝のひげ剃りから解放」「通
い放題で月３,０００円から」とあり、お試し
を申し込んだ。「始めるのなら、時間的に
自由がきく就職前の方がいい」と勧められ、
１年間通い放題で約２０万円のコースをク
レジットの分割払いで契約した。半年後忙
しくなり、支払いも苦しいので解約を申し
出たら「規定の施術回数は消化しているの
で解約しても返金はない」と言われた。

アドバイス
①�１８歳、１９歳の相談で一番多いのが脱毛エステの契約です。
脱毛に限らずエステの契約は高額になりがちです。
②�広告や口頭で「通い放題」と説明されていても、契約書を見
ると有償での施術回数と契約期間が書いてあります。施術
回数を超える部分はサービスです。また、エステの契約に
はクレジットの分割払いがよく利用されます。クレジット
の支払いが続いていても、契約期間が終了している場合は
未消化のサービスが残っていても、中途解約や返金ができ
ないことがあります。
③�契約金額が５万円を超え、契約期間が１か月を超えるエス
テ契約は、契約書面を渡された日から８日間はクーリング
オフができます。きちんと払っていけるのか、本当に必要
な契約なのか、慎重に検討しましょう。困ったときには消
費生活相談室にご相談ください。【相談窓口】

○消費者ホットライン「１８８（いやや！）」番
※�１８８は最寄りの消費生活センターなどをご案内する全国共通の３桁の電話番号です。

　６月２３日に新宮ふれあいの丘公園駐車場で第５９回新宮町消
防団消防操法大会を開催しました。操法大会は消防技術の向上
と消防団員の結束をはかるため、全国各地で開催されています。
　消防団員のみなさんは仕事や学業を終えた夜間や休日を中心
に、大会に向け日々厳しい訓練に励んできました。
　大会当日は雨天にもかかわらず気迫がこもった素晴らしいポ
ンプ操法が披露され、会場は大きな歓声に包まれました。
　優勝した第３分団と第４分団は、８月４日（日）に開催される
糟屋地区消防操法大会に出場します。
【小型ポンプの部】
優勝　　第４分団（夜臼１、夜臼４）
第２位　第５分団（湊、湊坂）
第３位　第１０分団（原上、ファーネスト新宮）
【自動車ポンプの部】
優勝　　第３分団（上府、中央駅前）
第２位　第２分団（下府１、下府２、杜の宮）

　　　　　　　　（　）内は各分団の管轄行政区

▲的への素早い放水！

▲雨天に負けない美しい操法

魅せた！町を守る消防技術
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あなたの周りの身近な出来ごとや話題を待っています。役場地域協働課までご連絡ください。☎９６３-１７３４（直）

　

問い合わせ先　（一社）新宮町おもてなし協会　☎９８１－３４７０

　立花山のふもとにあり、東部地区の交流拠点として立花山の登山者にも活用されている「こみんかみか
ん」で、子どもたちが主役の『こみんか夏祭り』を開催します。オルレ大感謝祭も同時開催し、数量限定で
九州オルレ南島原コース提供のそうめんを振る舞います。
日時　８月２５日（日）午前１０時～午後２時　場所　こみんかみかん（立花口１３２４番地）
※ふるまいは数に限りがあります。詳しくは「新宮 navi」でご確認ください。

　次回は９月１４日（土）、２８日（土）です。

　山の日記念として、海抜０ｍから立花山登山にチャレンジしませんか。「突破チャレンジコース」と「ゆっく
り突破コース」選べる２つの突破スタイルを用意しています。登頂した人には、登頂証明書をお渡しします。
日時　８月１１日（日・祝）
 突破チャレンジコース 　【受付】午前８時　【スタート】午前８時３０分
 ゆっくり突破コース 　【受付】午前８時３０分　【スタート】午前８時４５分～９時３０分
※ 突破チャレンジコースは一斉スタート、ゆっくり突破コースは午前８時４５分から１５分ごとにスタート

となります。
場所　【集合】新宮海水浴場　　【解散】こみんかみかん
※スタート地点に駐車場はありません。
対象　誰でも可（小学生以下の人は保護者同伴）
参加費　 突破チャレンジコース 　３，０００円　　 ゆっくり突破コース 　２，５００円
必要なもの　水分補給できるもの、タオル
定員　 突破チャレンジコース 　３０人　 ゆっくり突破コース 　１７０人
申し込み・詳細は、公式ホームページ「新宮 navi」をご確認ください。

こみんか夏祭り

８月のしんぐうマルシェはお休みです

立花山突破登山！

新宮ｎａｖｉ

おもてなし協会通信

▲詳細はこちら

　６月22日にそぴあしんぐうで囲碁同好会主催、文化協会共催
の町囲碁大会が開催されました。コロナ禍以降、最多となる３２
人が参加。中学生から高齢者まで、高段者から級位者まで、さ
まざまなメンバーが４グループに分かれて、日ごろ培った実力
を競いました。名人戦の優勝者は中学２年生、猛虎戦の優勝者
は９１歳と参加者の最年少・最年長の活躍が光りました。
【名人戦】　優勝：樋口舜蓮　２位：佐々木茂春　３位：榊正武
【天狗戦】　優勝：幸野昭生　２位：豊福康治　３位：宮崎良一
【飛龍戦】　優勝：内場和光　２位：森博之　３位：近藤修平
【猛虎戦】　優勝：山﨑敏行　２位：川部廣　３位：伊藤一 ▲子どもから大人まで戦いました

静寂の中で名勝負が繰り広げられた囲碁大会
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